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 كلٌة العلوم الالتصادٌة و التجارٌة و علوم التسٌٌر                     1باتنة-جامعة الحاج لخضر

 2( في مقياس الاحصاء 2019-2018ديون) -ثانيامتحان السداسي ال

      غٌر محتفظ        محتفظالصفة:                     اللقب و الاسم:..........................

 نقاط( 4) .صحيح أو خطأ، مع تصحيح الخطأ إن وجدأجب ب: الأول التمرين

 .د مع ورقة الاجابة لباقي التمارين: الاجابة عن هذا التمرين الأول تتم في هذه الورقة وترملاحظة

تحسب الاحتمالات فً الحالة العامة بـالعلالة:  .1
عدد انحالاث انملائمت

عدد انحالاث انممكىت
 (صحيح) 

 (خطأ) .العٌنة مجموعة الحالات الملائمةٌمثل فضاء  .2

  مكنة.ٌمثل فضاء العٌنة مجموعة الحالات الم:  والصحيح

 (خطأ) .1و ٌمل عن  0احتمال الحدث الأكٌد ٌفوق  .3

 .1ٌساوي احتمال الحدث الأكٌد  والصحيح:

 (خطأ) .B) Π P(Aاحتمال ولوع حدث معٌن مع العلم أن حدثا آخر محمك، ٌعبر عنه بـ .4

 . B) / P(Aاحتمال ولوع حدث معٌن مع العلم أن حدثا آخر محمك، ٌعبر عنه بـ والصحيح: 

مع زهرة نرد (  Pو رلم Fبوجهٌن )صورةنرمً لطعة نمدٌة  نقاط( 6) :لثانيالتمرين ا

 نقطة لكل سؤال( 1) فً نفس الولت.( 6إلى  1)بستة أوجه مرلمة من 

 مجمىعت انحالاث انممكىت .1

 { ( F , 1 ),( F , 2 ), ( F , 3 ), ( F , 4 ), ( F , 5 ), ( F , 6 ), ( P , 1 ),( P , 2 ), ( P , 3 ), ( P , 4 ), ( P , 5 ), ( P , 6 )}=Ω 

 .4و انسقم  Fاحسب احخمال انحصىل عهى انصىزة .2

P(A)= 
عدد انحالاث انملائمت

عدد انحالاث انممكىت
 =

 

   
  

 .5و انسقم  Pاحسب احخمال انحصىل عهى انسقم  .3

P(B)= 
عدد انحالاث انملائمت

عدد انحالاث انممكىت
 =

 

   
  

 .2وزقم مه مضاعفاث  Fاحسب احخمال انحصىل عهى انصىزة  .4

P(C)= 
عدد انحالاث انملائمت

عدد انحالاث انممكىت
 =

 

   
  

 .أكبس مه انصفسو زقم   Pاحسب احخمال انحصىل عهى انسقم  .5

P(D)= 
عدد انحالاث انملائمت

عدد انحالاث انممكىت
 =

 

   
  

 .7و انسقم  Fانصىزة احسب احخمال انحصىل عهى  .6

P(E)= 
عدد انحالاث انملائمت

عدد انحالاث انممكىت
 =

 

   
  )حدد مسخحيم(     
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طالب،  001 (1)باتنةٌدرس فً أحد ألسام جامعة الحاج لخضر  نقاط( 5): لثالتمرين الثا

 ن لكل سؤال( 5,5) .موزعٌن كما ٌبٌنه الجدول التالً

 المجموع (Fإناث) (Mذكور) 

 25 35 60 (Lطلبة اللٌسانس. )

 20 20 40 (Maطلبة الماستر. )

 100 55 45 المجموع

 تم سحب طالب )ة( من طلبة المسم بشكل عشوائً.

 P(L).أن يكىن هرا انطانب )ة( مه طهبت انهيساوساحسب احخمال  .1

P(L)= 
عدد انحالاث انملائمت

عدد انحالاث انممكىت
 =

  

    
 

 P(M).ركىزأن يكىن هرا انطانب )ة( مه اناحسب احخمال  .2

P(M)= 
عدد انحالاث انملائمت

عدد انحالاث انممكىت
 =

  

    
 

 

 P(Ma) .ماسترال طلبة من( ة) الطالب هذا ٌكون أن احتمال احسب .3

P(Ma)= 
عدد انحالاث انملائمت

عدد انحالاث انممكىت
 =

  

    
 

 P(F) .ناثالإ من( ة) الطالب هذا ٌكون أن احتمال احسب .4

P(F)= 
عدد انحالاث انملائمت

عدد انحالاث انممكىت
 =

  

    
 

 مه انركىز. أواحسب احخمال أن يكىن هرا انطانب )ة( مه طهبت انهيساوس  .5

P(L U M)= P(L) + P(M) - P(L Π M) 

              = 
  

    
 + 

  

    
  

  

    
 

                 =
  

    
 

 .وفسه في انىقج نركىزمه ا وأن يكىن هرا انطانب )ة( مه طهبت انهيساوس احسب احخمال  .6

P(L Π M)= P(L) X P(M / L) 

               = 
  

    
 X 

  

   
 

               = 
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 مه الإواد. أواحسب احخمال أن يكىن هرا انطانب )ة( مه طهبت انهيساوس  .7

P(L U F)= P(L) + P(F) - P(L Π F) 

              = 
  

    
 + 

  

    
  

  

    
 

                 =
  

    
 

 وفسه. مه الإواد في انىقج واحسب احخمال أن يكىن هرا انطانب )ة( مه طهبت انهيساوس  .8

P(L Π F)= P(L) X P(F / L) 

               = 
  

    
 X 

  

   
 

               = 
  

    
 

 من طلبة الماستر. أواحسب احتمال أن ٌكون هذا الطالب )ة( من طلبة اللٌسانس  .9

P(L U Ma)= P(L) + P(Ma) - P(L Π Ma) 

              = 
  

    
 + 

  

    
  

 

    
 

                 =
   

    
 (حدث أكيد لأنه من المؤكد أن الطالب المسحوب إما أن يكون طالب ليسانس وإما أن يكون طالب ماستر )  1 =

 

 من طلبة الماستر فً الولت نفسه. واحسب احتمال أن ٌكون هذا الطالب )ة( من طلبة اللٌسانس  .11

P(L Π Ma)= P(L) X P(Ma / L) 

               = 
  

    
 X 

 

   
 

               = 
 

    
    (  ( وماستر في نفس الوقتالطالب المسحوب طالب ليسانس يكون أن  لا يمكن أبدالأنه  مستحيلحدث 

 50ٌعمل فً إحدى المؤسسات متعددة الجنسٌات بالجزائر   نقاط( 5): لرابعالتمرين ا 

 .موظفا، موزعٌن كما ٌبٌنه الجدول التالً

 المجموع (FPتكوٌن مهنً)  (Uتكوٌن جامعً ) 

 5 15 20 (Aجزائرٌٌن. )

 10 20 30 (Eأجانب. )

 50 35 15 المجموع

  

 ن لكل سؤال( 5,5) التمٌت بأحد موظفً هذه المؤسسة.

  P (A)احسب احخمال أن يكىن هرا انمىظف جزائسيا. .1

P(A)= 
عدد انحالاث انملائمت

عدد انحالاث انممكىت
 =

  

   
 

 P(E)احسب احخمال أن يكىن هرا انمىظف أجىبيا. .2

P(E)= 
عدد انحالاث انملائمت

عدد انحالاث انممكىت
 =
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 P(U) .الموظف ذو تكوٌن جامعً هذا ٌكون أن احتمال احسب .3

P(U)= 
عدد انحالاث انملائمت

عدد انحالاث انممكىت
 =

  

   
 

 P(FP) .الموظف ذو تكوٌن مهنً هذا ٌكون أن احتمال احسب .4

P(FP)= 
عدد انحالاث انملائمت

عدد انحالاث انممكىت
 =

  

   
 

أعلمون بأنه جزائري و سة، فرأٌت أحد موظفٌها من بعٌد،دخلت إلى ممر المؤس
وٌعمل فً هذه المؤسسة وٌمكنن التوجه إلٌه للاستفسار عن الأمر الذي جئت من أجله إلى 

 ن لكل سؤال( 1) المؤسسة.

 .هرا انمىظف ذو حكىيه جامعياحسب احخمال أن يكىن  .5

P(U / A) = 
     Π   

     
   

              = 
 

   
 

  

   
  
   

              = 
 

   
   

 .هرا انمىظف ذو حكىيه مهىياحسب احخمال أن يكىن  .6

P(FP / A) = 
     Π     

     
   

              = 
  

   
 

  

   
  
   

              = 
  

   
   

 اجمع هذٌن الاحتمالٌن الأخٌرٌن، وعلكّ على النتٌجة. .7

P(U / A)+ P(FP / A)= 
 

   
  + 

  

   
  = 1  

، لأن الموظف الجزائري الذي تم الالتماء به فً المؤسسة مؤكد 1مجموع الاحتمالٌن ٌساوي 

 أنه ذو تكوٌن جامعً أو ذو تكوٌن مهنً.

 
" اللهم لا سهل إلا ما جعلته سهلا وأنت تجعل الحزن إذا  :دعاء من استصعب عليه أمر

               "شئت سهلا

 بالتوفيق.                                                                   


